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Aan: 
De bewoner van 
 
 
<plaats>, <datum> 2023 
 
 
 
Beste heer/mevrouw, 
 
Help jij dit jaar ook mee met 2 uurtjes van je tijd? De huis-aan-huis collecteweek van EpilepsieNL komt er weer aan. Ook dit jaar willen we weer met zoveel mogelijk collectanten in de aanval voor mensen met epilepsie en hun omgeving.  
 
Collecteweek 5 t/m 10 juni 
De collecteweek van EpilepsieNL is van 5 t/m 10 juni. Het geld dat wordt opgehaald, is bestemd voor broodnodig onderzoek naar epilepsie voor mensen zoals Roos. Roos (11) heeft helaas veel epileptische aanvallen. Lees het verhaal van Roos op epilepsie.nl/ervaringsverhaal/het-verhaal-van-roos.

‘’Roos heeft goede en minder goede momenten. Ze heeft veel epileptische aanvallen. Er zijn dagen dat ze bijna niets kan. Dan moeten wij haar bijvoorbeeld omdraaien, want dat lukt haar niet. Dan is ze echt afwezig. Maar als ze er wel ‘is’, dan is ze blij en lief, geniet ze van kietelspelletjes, van de wind in haar haar en van de natuur.’’ – Iris, moeder van Roos

Collectanten gezocht 
In uw straat zoeken wij nog een collectant. Wilt u misschien helpen door dit jaar te collecteren in uw straat? Wij brengen u dan in de week voor de collecte een collectebus, voorzien van een iDEAL QR-code sticker op de voorkant voor als men geen kleingeld in huis heeft. Wilt u wel collecteren maar liever niet in uw eigen straat, kan dat ook uiteraard. 
 
Uw hulp is welkom! Samen gaan we in de aanval voor mensen met epilepsie!  
Alvast bedankt mede namens Roos. 

Geef u op door te bellen of mailen naar: 
Tel:  
E-mail: 
 

Met vriendelijke groet, 
<naam invullen> 
 
 
Collectecoördinator  
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